



## SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 12. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora  
održane 27.10.2021. godine sa početkom u 10,00 časova

Sjednicu je sazvaio i njome predsjedavao Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 26 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Odsustvo su najavili odbornici Saša Bursać i Almasa Mušić, a kašnjenje odbornik Predrag Puđa.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, v.d sekretara Skupštine grada Prijedora.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 11. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.9.2021. godine i 7.10.2021. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 11. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.9.2021. godine i 7.10.2021. godine.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

## DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru,
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedora broj: 01-022-167/21 od 02.07.2021. godine,
4. Prijedlog II izmjene i dopune Plana kapitalnih investicija grada Prijedor za period 2021. – 2023. godine,
5. Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2021. godinu (Prvi rebalans 2021. godine),
6. Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor,
7. Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor,
8. Prijedlog Odluke o pristupanju izradi Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv – Regulacioni plan „Celpak – Istok“ Blok 2,
9. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 1,
10. Prijedlog Odluke o usvajanju programa korištenja prihoda ostvarenih po osnovu naknade za zaštitu požara u 2021. godini,
11. Referati iz imovinsko pravne oblasti,

Zatim su u diskusiji učestvovali Mesud Trnjanin koji je ujedno tražio da mu se odobri dodatnih 10 minuta za diskusiju po tački 5. Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2021. godinu (Prvi rebalans 2021. godine) i da se Skupština izjasni o njegovom zahtjevu, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Mesud Trnjanin i Misad Duratović.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 24 glasa „ZA“ niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

Zatim je Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada dao na glasanje prijedlog odbornika Mesuda Trnjanina za 10 minuta za diskusiju po tački 5. Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2021. godinu (Prvi rebalans 2021. godine).

Odbornici su sa 16 glasova „ZA“ niko „PROTIV“ i 10 „UZDRŽAN“ usvojili dodatnih 10 minuta za diskusiju odbornika Mesuda Trnjanina.

## I

### Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavili pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Mladen Kulundžija

Da li postoji mogućnost da se postavi znak pješačka zona na lokalitetu kod mašinske škole Prijedor i da se postavi neka fizička prepreka kako automobili ne bi mogli ulaziti do spomen sobe palim borcima što se svakodnevno može vidjeti i što ometa kretanje đaka?

Pismeni odgovor.

Goran Predojević

U ime građana koji su pohađali gimnaziju pita, zbog čega grad Prijedor nije obilježio 100 godina postojanja i rada gimnazije u Prijedoru. Ono što zna je da je gimnazija u Trebinju imala cjelogodišnje manifestacije vezano za obilježavanje sto godina pa smatra da rad i postojanje jedne tako značajne ustanove u našem gradu je zaslužio da se obilježi.

Monja Kasalović, v.d.načelnika Odjeljenja za društvene djelatnosti, odgovarajući na pitanje odbornika je rekla da ovim putem ima priliku da obavijesti naše građane i javnost da se ove godine planira obilježiti sto godina postojanja i kao bivši gimnazijalac i ona a i svi ostali znaju od kakve je važnosti gimnazija, ali se prošle godine nije moglo obilježiti zbog situacije sa pandemijom. Grad Prijedor zajedno sa kabinetom predsjednice Željke Cvijanović koja je potvrdila i svoj dolazak, podržaće finansijski svečanu akademiju koja će se održati u Pozorištu Prijedor 09.12.2021.godine.

Nikola Vujasinović

Da li postoji tim koji obilazi sve domove mjesnih zajednica na području grada Prijedor i da li postoje kriteriji po kojima se određuje koji su domovi prioritetni za rekonstrukciju i sanaciju?

Pismeni odgovor.

Dalibor Kos

Obzirom da u pojedinim naseljima nema redovnih autobuskih linija kao u naselju Tukovi jer se prevoznici žale da nema dovoljan broj putnika koji je potreban za ekonomsku isplativost redovnih linija, da li postoji mogućnost da grad subvencionira prevoznike kako bi i mještani ovakvih naselja imali redovne autobuske linije.

Pismeni odgovor.

Sladana Radaković-usmeno

Zašto u zadnjih deset godina nijedna tačka nije bila za razvoj i analizu stanja malih poduzetnika ako se zna da oni pune budžet i bitni su za grad kao i za probleme koje imaju sa inspekcijama, transparente i ostalo za šta sve znaju nadležne službe gradske uprave ali nikada nisu stavili na dnevni red.

Rade Rosić v.d. načelnik Odjeljenja za privredu i preduzetništvo odgovarajući na pitanje rekao je da što se tiče malih preduzetnika odjeljenje za privredu i preduzetništvo je registracioni organ za zanatsko preduzetničku djelatnost, s njima postoji redovna saradnja i oni su sastavni dio našeg privrednog savjeta. U budžetu za ovu godinu je po prvi put dogovoreno da se odradi analiza stanja preduzetništva na području našeg grada, tenderska procedura je u toku i trebalo bi uskoro biti odabrana konsultantska kuća koja će odraditi analizu trenutnog stanja i niz nekih preporuka za podršku i dalji razvoj preduzetništva.

Žarko Tatić

Pitanje se odnosi na zapuštene privatne objekte u gradu koji već godinama stoje i propadaju i predstavljaju potencijalnu opasnost od zaraze. Takva dva objekta nalaze se u ulici Muharema Suljanovića gdje živi i preko deset godina stoje bez ikakve funkcije i namjene. Šta gradska uprava može i šta čini da se ovakvi objekti stave u funkciju ili nekakvo saniranje tih lokacija?

Pismeni odgovor.

Azra Pašalić

Pitanje se odnosi na pročišćavanje kanizacionog propusta u ulici Muharema Suljanovića, precizna lokacija iza novoizgrađenih stambenih objekata u Raškovcu uz gradski kanal, ispod mosta pored Kovrlija, konkretno potrebno je bagerom otkloniti naslage koje gradski kanal nanosi jer će pomenuti problem u toku jakih padavina dovesti do povećanog vodostaja i izlivanja štetnih sastojaka.

Pismeni odgovor.

Miljana Kos

Grupa građana iz Donjih Garevaca pita kada bi mogla početi izgradnja društvenog doma u njihovom mjestu jer je veoma neophodna i potrebna.

Pismeni odgovor.

Srđan Adamović

Tender za održavanje puteva i ulica je raspisan neki dan u iznosu od 2,4 miliona KM. Rok za ponude izvođača je 10. novembar. Obzirom da znamo proceduru koja slijedi nakon toga, rok za žalbe 15 dana i ostalo, u kom se vremenu planira početak i završetak tih radova?

Pismeni odgovor.

Biljana Knežević

Obzirom da u nacrtu rebalansa budžeta imamo 200.000 KM koje su planirane za snimanje stanja kanizacione mreže u Tukovima i još nekim naseljima, na osnovu čega je izdvojen toliki iznos sredstava, da li postoji predračun i koja je to firma koja će da izvodi radove, odnosno snimanje stanja na ovim kanizacionim mrežama.

Pismeni odgovor.

Nemanja Gruban

Mještane mjesne zajednice Cikote zanima u kojoj je fazi zahtjev za postavljanje rasvjete u njihovom mjestu?

Pismeni odgovor.

Goran Velaula

Pitanje da li Žarko Kovačević može da prokomentariše kakvo je stanje sa budžetom, obzirom da se na svakoj skupštini sazna za neku novu tužbu koja dolazi na izvršenje? Iz tog razloga pita da li je prošla vlast svojim neradom iza sebe ostavila još opterećenja za budžet koji se ogleda u pristizanju novih tužbi?

Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika na pitanje odgovara da je situacija takva i da je svakih 7-10 dana nešto novo a posljednje je rješenje koje je stiglo iz Uprave za indirektno oporezivanje gdje je grad Prijedor zbog pogrešno knjižene naplate parkinga kao komunalne takse dužna da plati sa kamataom oko 430.000 KM, osim toga stiglo je i rješenje kojim je definitivno utvrđena obaveza Centra za socijalni rad u iznosu od 1.532.613,77 KM. Budžet je stabilan osim ova dva problema. Poreska uprava je mogla blokirati račun i skinuti sva sredstva a tada nebi bilo plata, plaćanja kredita i ostalih plaćanja dok ne namire svoja potraživanja. Predložen je način plaćanja Poreskoj upravi, u fazi je dogovora, a paralelno sa ovim ide proces revizije, odnosno istrage ovog duga. Bilo bi nelogično da se ovoliki dug napravi a da je sve regularno.

Igor Knejinjić

Mještani ulice Vase Banovića žale se na slijeganje zemlje u dužini 150 metara gdje se sakuplja voda koja onemogućava svakodnevnu komunikaciju do kuća i škola i traže da se u doglednom vremenu ovaj problem sanira.

Pismeni odgovor.

Mladen Radišić

Zašto se u trenutku kada nemamo gradonačelnika raspisuje javni konkurs za izbor i imenovanje načelnika odjeljenja u gradskoj upravi kada se to nije uradilo zadnjih devet mjeseci?

Pismeni odgovor.

Mirsad Duratović

Dana 31.07.2018.godine Odsjek za inspekcijske poslove , urbanističko građevinski inspektor donio je rješenje kojim se naređuje investitoru iz Čele da u roku od 60 dana o svome trošku ukloni sve izvedene radove na poslovnom objektu radionice i skladišta i uspostavi prvobitno stanje na lokaciji jer je isto izvedeno bez građevinske dozvole. Navedeno je i da žalba ne odlaže izvršenje. Da li je ovo rješenje izvršeno, odnosno objekti uklonjeni i ukoliko nije da li je nadležni inspektor postupio u skladu sa svojim zakonskim ovlaštenjima i da li je preduzeo zakonske mjere nakon isteka roka od 60 dana?

Pismeni odgovor.

## II

### Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru

Kao izvjestilac po ovoj tački dnevnog reda, odbornicima se obratio Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika i upoznao prisutne o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u gradu Prijedoru. U diskusiji su učestvovali Slobodan Javor, Andrija Vukotić i Azra Pašalić.

Predsjednik Skupštine konstatovao da je Skupština primila k znanju Informaciju o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru.

## III

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedora broj: 01-022-167/21 od 02.07.2021. godine

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedora broj: 01-022-167/21 od 02.07.2021. godine dala je Maja Kunić, v.d. načelnika Odjeljenja za finansije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“ niko „PROTIV“ i 6 „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku  
o izmjeni i dopuni Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedora  
broj: 01-022-167/21 od 02.07.2021. godine

IV

Prijedlog II izmjene i dopune Plana kapitalnih investicija grada Prijedor za period 2021. – 2023. godine

Obrazloženje II izmjene i dopune Plana kapitalnih investicija grada Prijedor za period 2021. – 2023. godine dala je Zinajda Hošić, šef Odsjeka za strateško planiranje.

U diskusiji učestvovali su Mladen Radišić, Igor Javorić, Goran Predojević, Goran Velaula i Andrija Vukotić, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Goran Velaula i Igor Javorić.

Zinajda Hošić, šef Odsjeka za strateško planiranje i Maja Kunić, v.d. načelnik Odjeljenja za finansije dale su dodatno objašnjenje.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 5 „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o usvajanju II izmjene i dopune Plana kapitalnih investicija grada Prijedor  
za period 2021. – 2023. godine

V

Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2021. godinu (Prvi rebalans 2021. godine)

Obrazloženje Nacrta Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2021. godinu (Prvi rebalans 2021. godine) dala je Maja Kunić, v.d. načelnika Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2021. godinu (Prvi rebalans 2021. godine) i predlaže Skupštini da isti usvoji.

U diskusiji su učestvovali Ranko Smiljanić, Goran Predojević, Goran Velaula, Mladen Radišić, Azra Pašalić i Nikola Vujasinović, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Duško Miletić, Mirsad Duratović i Biljana Knežević.

PAUZA: 12:00 – 12:30 ČASOVA.

Nakon pauze nastavljena diskusija u kojoj su učestvovali Mesud Trnjanin, Igor Javorić, Biljana Knežević, Goran Velaula i Nenad Mejakić, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Mirsad Duratović, Mesud Trnjanin, Nikola Vujasinović, Biljana Knežević, Goran Velaula i Mladen Radišić.

Maja Kunić, v.d. načelnik Odjeljenja za finansije dala je dodatno objašnjenje.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 18 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 6 „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Nacrta I Rebalansa budžeta  
Grada Prijedora za 2021. godinu

## VI

### Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor, kao i slijedeći

#### ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje  
o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor

## VII

### Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor, kao i slijedeći

#### ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

U diskusiji učestvovao Mladen Radišić.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, 3 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje  
o imenovanju vršioca dužnosti direktora JZU „Gradska apoteka“ Prijedor

## VIII

### Prijedlog Odluke o pristupanju izradi Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv – Regulacioni plan „Celpak – Istok“ Blok 2

Obrazloženje Prijedloga Odluke o pristupanju izradi Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv – Regulacioni plan „Celpak – Istok“ Blok 2 dao je Danijel Zrnić, v.d. načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 18 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

#### Odluku

o pristupanju izradi Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv – Regulacioni plan „Celpak – Istok“ Blok 2

IX

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 1

Objasnjeno Prijedloga Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 1 dao je Danijel Zrnić, v.d. načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao slijedeći

ZAKLUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 1 i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 18 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje  
o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 1

X

Prijedlog Odluke o usvajanju programa korištenja prihoda ostvarenih po osnovu naknade za zaštitu požara u 2021. godini

Objasnjeno Prijedloga Odluke o usvajanju programa korištenja prihoda ostvarenih po osnovu naknade za zaštitu požara u 2021. godini dao je Radovan Martić, starješina Teritorilano – vatrogasno spasilačke jedinice Prijedor.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 18 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku  
o usvajanju programa korištenja prihoda ostvarenih po osnovu naknade za zaštitu požara u 2021. godini

XI

Referati iz imovinsko pravne oblasti

Objasnjeno Prijedloga Odluke o zamjeni nepokretnosti dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 18 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku  
o zamjeni nepokretnosti

Kako je iscrpljen dnevni red 12. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 13.56 časova.

NAPOMENA: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 12. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 27.10.2021. godine.

V.D. SEKRETARA  
SKUPŠTINE GRADA  
Željko Škondrić



PREDSJEDNIK  
SKUPŠTINE GRADA  
Mirsad Duratović